



## **1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ELIAS FAUSTO**, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital Completo do Concurso Público **CPPMEF 001/2018**.

### **01. DAS RETIFICAÇÕES:**

#### **a) Item 02. DOS EMPREGOS**

##### ***Onde se lê:***

- Técnico em Radiologia: Jornada semanal 44 horas

- Psicólogo I: Jornada semanal 44 horas

- Psicólogo I (Proteção Social Média e Alta Complexidade): Jornada semanal 44 horas

##### ***Leia-se:***

- Técnico em Radiologia: Jornada semanal 20 horas

- Psicólogo I: Jornada semanal 30 horas

- Psicólogo I (Proteção Social Média e Alta Complexidade): Jornada semanal 30 horas

### **02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

**02.01.** Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo **CPPMEF 001/2018** que mantêm-se inalterados.

**02.02.** Todas as divulgações e informações sobre o presente Concurso Público serão disponibilizadas nos sites **www.shdias.com.br**.

Elias Fausto, 24 de maio de 2018.

**MAURICIO BARONI BERNARDINETTI**  
Prefeito Municipal de Elias Fausto